
 

 

          
                                                        A CASA DO POVO SERRITENSE 

 

    ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 10ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SERRITA-PE, 

OCORRIDA EM 31 DE MARÇO DE 2026. Ao(s) 31(trinta e um) dias do mês de Março, do 

ano de 2026 (dois mil e vinte seis), às 10:27 da manhã, no Plenário da Câmara Municipal, 

nesta cidade de Serrita, Estado de Pernambuco, sob a Presidência do Vereador JOSÉ 

FÁBIO DA CRUZ, verificada a presença dos demais membros da Mesa, FRANCISCO 

FILGUEIRA SAMPAIO NETO (Vice-Presidente) e FABÍOLA CRUZ SAMPAIO 

(Secretária) iniciaram-se os trabalhos da presente Sessão. Havendo quórum regimental, 

o Sr. Presidente declarou aberta a sessão. EXPEDIENTE: Registrou-se as presenças dos 

vereadores: JOSÉ EDVAN BARBOSA LIMA JUNIOR, CLEDSON DA SILVA SOUZA, 

CARLOS PEDRO DA CRUZ, FRANCISCO ROMÃO SAMPAIO ANGELIM, ISAC 

SAMPAIO DA SILVA e KENEDY GOMES CAVALCANTE. E ausências justificadas dos 

Vereadores: FLÓRIDO COELHO SAMPAIO e FRANCISCO FILEMON DE SÁ SAMPAIO. 

Em seguida, foi votada e aprovada a ata da sessão anterior, datada de 17(dezessete dias) 

do mês de março do ano de 2026. Em ato contínuo, foi concedido a palavra aos oradores 

inscritos para tratar de assuntos de interesse público. Fez uso da palavra pela ordem: 

Vereador Isac Sampaio Da Silva, Cledson Da Silva Sousa, José Fabio Da Cruz, Fabiola 

Cruz Sampaio,Francisco Romão Sampaio Angelim, e Francisco Filgueira Samapio Neto. 

Na oportunidade o Vereador José Edvan Barbosa Lima Junior falou sobre a necessidade 

de um recapiamento da estrada que liga o sítio Lages ao sítio Caruá, e  solicitou o registro 

em ata e a transcrição da sua indicação para que fosse encaminhada ao Executivo 

Municipal.  ORDEM DO DIA: Foram apresentadas e postas em votação as seguintes 

proposituras: INDICAÇÃO Nº 001/2026 - VEREADOR ISAC SAMPAIO DA SILVA:  

Solicita ao Poder Executivo Municipal a construção de uma Passagem Molhada na 

localidade de ORÍ, especificamente em frente à residência da Sra, SOCORRO DE 

ALFREDO SAMPAIO, zona rural deste município. INDICAÇÃO Nº 003/2026 - 

VEREADOR JOSÉ FABIO DA CRUZ: Solicita ao Poder Executivo Municipal, a 

recuperação de emergência, da estrada que liga a PE 507 ao sítio JUAZEIRO DO 

RANCHO, danificada pelas fortes chuvas. INDICAÇÃO Nº 004/2026 - VEREADOR JOSÉ 

FABIO DA CRUZ: Solicita ao Poder Executivo Municipal, por intermédio da Secretaria de 

Agricultura, a articulação junto a CODEVASF para aquisição e distribuição de Alevinos às 

associações rurais de Serrita/PE. INDICAÇÃO Nº 005/2026 - VEREADOR JOSÉ FABIO 

DA CRUZ: Solicita ao Poder Executivo Municipal, por intermédio da Secretaria de 

Agricultura a aquisição e distribuição de Sementes de Hortaliças, para o fortalecimento da 

agricultura familiar em áreas adjacentes de grandes mananciais.   PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO Nº 001/2026 DE AUTORIA DO VEREADOR CLEDSON DA 

SILVA SOUSA - EMENTA: Concede o Título de Cidadão Serritense ao Senhor 

ANDERSON PEREIRA DE OLIVEIRA, em reconhecimento aos relevantes serviços 

prestados ao município, de Serrita/PE. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 

002/2026 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ EDVAN BARBOSA LIMA JUNIOR - 

EMENTA: Concede o Título de Cidadão Serritense ao Senhor JOÃO EVERALDO ALVES 



FELIZARDO, em reconhecimento aos seus relevantes serviços prestados à educação e à  

comunidade do Município de Serrita/PE. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 

003/2026 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ EDVAN BARBOSA  LIMA JÚNIOR - 

EMENTA: Concede Título de Cidadão Serritense à Senhora SEBASTIANA ROMÃO 

SIDRIM, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados à educação e ao 

desenvolvimento comercial do municipio de Serrita/PE. Ambas Indicações, e Projetos de 

Decreto Legislativo, foram discutidos e Aprovados em caráter unânime pelos presentes. 

Por fim, o Senhor Presidente agradecendo a presença de todos, encerra a sessão às 

11h:08 (Onze horas e oito minutos), e eu, Fabíola Cruz Sampaio, 1º Secretária da Mesa, 

digitei e lavrei a presente ATA que, após lida e aprovada, será devidamente assinada 

pelos membros da Mesa Diretora e publicada no portal da Casa Legislativa. Registra-se 

que o inteiro teor das discussões e deliberações ocorridas nessa 4ª sessão Ordinária 

poderá ser acessado pelo link https://www.youtube.com/live/7biEdQjN-

4w?si=H1aNAdstnQ_pKa5E Sala das Sessões, Serrita-PE, 31 de março de 2026. 

 
 
 

 
JOSE FÁBIO DA CRUZ FABIOLA CRUZ SAMPAIO 

PRESIDENTE Secretária 

 
 
 

 
 

                               FRANCISCO FILGUEIRA SAMPAIO NETO 
                                                   Vice-Presidente 
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